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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1485     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą grzeszną.      - Ciąg dalszy. 
• Dusza: Panie, lękam się, czy mi przebaczysz tak wielką liczbę grzechów, trwogą mnie napełnia moja nędza. 

† Jezus: większe jest miłosierdzie moje aniżeli nędze twoje i świata całego. Kto zmierzył dobroć moją? Dla ciebie 
zstąpiłem z nieba na ziemię, dla ciebie pozwoliłem przybić się do krzyża, dla ciebie pozwoliłem otworzyć włócznią 
najświętsze serce swoje i otworzyłem ci źródło miłosierdzia; przychodź i czerp łaski z tego źródła naczyniem 
ufności. Uniżonego serca nigdy nie odrzucę, nędza twoja utonęła w przepaści miłosierdzia mojego. Czemuż byś 
miała przeprowadzać ze mną [spór] o nędzę twoją. Zrób mi przyjemność, że mi oddasz wszystkie swe 
biedy i całą nędzę, a ja cię napełnię skarbami łask.  

•  Dusza: Zwyciężyłeś, o Panie, kamienne serce moje dobrocią swoją; oto z ufnością i pokorą zbliżam się do trybunału 
miłosierdzia Twego, rozgrzesz mnie sam ręką zastępcy swego. O Panie, czuję, jak spłynęła łaska i pokój w moją biedną 
duszę. Czuję. że mnie na wskroś ogarnęło miłosierdzie Twoje, Panie. Więcej mi przebaczyłeś, aniżeli ośmielałam się 
spodziewać albo pomyśleć byłam zdolna. Dobroć Twoja przewyższyła wszystkie moje pragnienia. A teraz zapraszam Cię 
do serca swego, przejęta wdzięcznością za tyle łask. Błądziłam jak dziecię marnotrawne po manowcach, a Tyś mi nie 
przestawał być Ojcem. Pomnażaj we mnie miłosierdzie Twoje, bo widzisz, jak słabą jestem. 
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Pamiętajmy w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację Czcigodnych Sług Bożych  

kard. Augusta Hlonda 
i ks. Ignacego Posadzego TChr. 

Ojcze nasz...   Zdrowaś Maryjo...  Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
7 lutego Francesco Filippo Lostumbo; Nataniel Zaucha 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa 
dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają 
na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

4 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 1 lutego 

6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Stanisław Pagacz w rocznicę śmierci 
7:00am o Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
7:00am +Zofia i Eugeniusz Zajdel 
9:00am o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny Obrian i Krempa 
11:00am +Maria i Józef Policht 
1:00pm +Maria Likos 
1:00pm +Jadwiga Jakimiuk zmarła w Polsce 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Jan i Czesław Wolak 
Poniedziałek – 2 lutego ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO, 

Matki Bożej Gromnicznej  
8:00am +Józef Dziadkowiec 
12:00am +Józef Lasiński w 2 rocznicę śm.  
7:00pm +Maria Likos 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Adriany z ok. urodzin  

Wtorek – 3 lutego, Wspomn. Św. Błażeja, biskupa i męczennika  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am O Boże błog. dla Aleksandra Kolasińskiego w dniu urodzin 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Klaudii i Michalle w dniu urodzin 
7:00pm +Maria Likos 

Środa – 4 lutego 
8:00am O Boże Blog.  dla ks. Proboszcza w dniu imienin 
8:00am O Boże błog. dla Moniki Budz w dniu urodzin 
8:00am++Stanisław i Kazimierz Kochanek 
7:00pm +Maria Likos 

Czwartek – 5 lutego, Wspomn. Św. Agaty, dziewicy i męczennicy  

8:00am +Józefa Augustyn w 38 rocznicę śmierci 
8:00am +Józef Garczek w 4 rocznicę śmierci 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 
7:00pm +Maria Likos 

Piątek – 6 lutego, Wspomn. Św. Pawła Miki i towarzyszy, 
męczenników  

7:00am ++Piotr i Halina Łakomy 
7:00am +Stanisław Żurek w 5 rocz. śmierci 
7:00am Dzięk. z okazji 8 urodzin Zosi Rechul 
7:00pm +Maria Likos 

Sobota - 7 lutego 
8:00am Za zmarłych z rodzin Marszałek i Pasek 
9:00am Z prośbą o nawrócenie i łaskę wiary dla Michała 
5 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 8 lutego 
6:00pm (sobota) W int. wynagradzającej Najśw. Sercu Pana Jezusa 

i Niepok. Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Anieli i Franciszka 

Jarząbek z ok. 55 rocz. ślubu  
7:00am +Janina, Irena, Franciszek, Zenon, Czesław Wojda 
9:00am o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agnieszki w dniu urodzin 
9:00am +Kazimierz Kielek w 6 rocz. śm.; + Stefan i Helena Toton 
11:00am +Urszula Filipowska w 2 rocz. śm. 
1:00pm +Maria Likos  
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm o Boże błog. dla Beaty i Arkadiusza Bozowski w dniu  41 

rocznicy ślubu 
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 Niektórzy ludzie uważają, że nauka 
wszystko im wyjaśni, dlatego poddają w 
wątpliwość istnienie Boga. My zaś, jako 
ludzie wierzący uważamy, że wszystko 
człowiekowi wyjaśnia miłość Chrystusowa, 
której szczyt ukazał się, gdy Chrystus za-
wisł na krzyżu. 
 Kazanie Chrystusa na Górze Ośmiu 
Błogosławieństw, które usłyszymy w czasie 
niedzielnej Liturgii Słowa, jest dla nas pro-
gramem zachęcającym do realizowania w życiu codziennym 
zasady miłości, która jak to świetnie określił św. Jan Paweł II 
wszystko człowiekowi wyjaśnia i rozwiązuje. „Miłość mi 
wszystko rozwiązała, Miłość mi wszystko wyjaśniła, dlatego 
uwielbiam tę miłość gdziekolwiek by przebywała”. Zamiast 
słowa miłość wstawmy słowo Bóg, wtedy wiersz papieża 
będzie brzmiał następująco: „Bóg mi wszystko rozwiązał, 
Bóg mi wszystko wyjaśnił, dlatego w moim życiu uwielbiam 
Boga”. Czy my wierzymy, że na tym polega nasza wiara? 
 Św. Augustyn napisał: „Nie ma człowieka, który by nie 
chciał być błogosławionym. Lecz jeśli się pragnie nagrody, 
nie wolno wzbraniać się przed ofiarą dla niej. Czego chcemy, 

czego pragniemy, do czego dążymy bę-
dzie potem. To co rozkazano nam czynić 
czyńmy ze względu na to co będzie po-
tem”.  
 Gdy człowiek znajdzie się w swoim 
życiu na rozdrożu, to wtedy szuka wskazó-
wek do swojego życia. Popatrzmy na ka-
zanie Chrystusa na górze, jako na wska-
zówkę jak powinniśmy żyć.  
 Polscy poeci w następujący sposób 

skomentowali program ośmiu błogosławieństw: Zygmunt 
Krasiński – „Być na ziemi Polakiem, to żyć bosko i szlachet-
nie”. Adam Mickiewicz – „O ile powiększycie i polepszycie 
dusze wasze, o tyle polepszycie prawa wasze i powiększycie 
granice wasze”. 
 Czy zgadzamy się z tym pięknym programem nakre-
ślonym przez Chrystusa? Zacznijmy go realizować, bo nie 
nauka, ale miłość wszystko wyjaśnia i rozwiązuje. Z pomocą 
łaski Bożej dojdźmy w życiu do przekonania, że to co mówi 
nam Chrystus jest prawdą i stawajmy się ludźmi błogosła-
wionymi. 

Ks. proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

4 NIEDZIELA ZWYKŁA - ROK A, 1 LUTY 2026 / I : So 2, 3; 3, 12-13; Psalm: Ps 146; II : 1 Kor 1, 26-31; Ew.: Mt 5, 1-12a. 

 Święto Ofiarowania Pańskie-
go przypada czterdziestego dnia po 
Bożym Narodzeniu. Jest to pamiątka 
ofiarowania Pana Jezusa w świątyni 
jerozolimskiej i dokonania przez Matkę 
Bożą obrzędu oczyszczenia. Według 
Ewangelii Jezus, zgodnie z prawem 
żydowskim, jako pierworodny syn był 
ofiarowany Bogu w świątyni jerozolim-
skiej. Wtedy też starzec Symeon wypo-
wiedział proroctwo nazywając Jezusa 
„światłem na oświecenie pogan i chwa-
łą Izraela”. Dlatego święto to jest boga-
te w symbolikę światła. 

 W Polsce święto ma charakter zdecy-
dowanie maryjny – stąd nazywane jest 
świętem Matki Bożej Gromnicznej. 

Nazwa pochodzi od gromów, przed 
którymi strzec miały stawiane podczas 
burzy w oknach zapalone świece. 
W kościele dokonuje się poświęcenia 
gromnic przyniesionych przez wier-
nych. Liturgię tego święta rozpoczyna 
obrzęd błogosławienia świec i procesja 
z nimi na uroczyste sprawowanie Eu-
charystii. Kapłan wypowiada słowa mo-
dlitwy, w której prosi, aby „wszyscy, 
którzy zgromadzili się w tej świątyni z 
płonącymi świecami, mogli kiedyś oglą-
dać blask chwały Chrystusa”. Gromnice 
te, jak wskazuje stara modlitwa na ich 
poświęcenie, miały być wykonane z 
pszczelego wosku. W różnych regio-
nach były one różnie przystrajane. Pod-
czas Mszy trzymano je zapalone, czę-
sto starano się je z tym poświęconym 
ogniem donieść do domu. Tam gospo-
darz błogosławił nimi dobytek, a dy-
mem robił krzyżyk nad drzwiami i okna-
mi, modląc się o ochronę przed wszel-
kimi niebezpieczeństwami. 
Na znak zawierzenia Maryi w czasie 

klęsk, szczególnie podczas burzy, w 
domach i gospodarstwach, również 
zapala się gromnice. Jako gromnice 
służą też świece chrzcielne, kiedy to w 
życie nowo ochrzczonej osoby wkracza 
światło wiary, która prowadzi przez ży-
cie. Pobłogosławione 2 lutego świece 
podaje się też umierającym. 
 2 lutego przypada w Kościele 
katolickim także Dzień Życia Konse-
krowanego, który ustanowił w 1997 r. 
papież św. Jan Paweł II, stwarzając 
okazję do głębszej refleksji całego Ko-
ścioła nad darem życia poświęconego 
Bogu. Siostry i bracia zakonni, a także 
członkowie instytutów świeckich, sto-
warzyszeń życia apostolskiego, pustel-
nicy, dziewice i wdowy podobnie jak 
Jezus w świątyni Jerozolimskiej, ofiaro-
wują swoje życie na wyłączną służbę 
Bogu.  

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku od godz. 9am  do 6:30pm, a w soboty 
od 8:30am do 5:30pm. 
Adorację przez całą noc  z piątku na sobotę.  
Prosimy zapukać w okno by wejść. ZAPRASZAMY 

 
 
 
 

Św. Błażej czczony jest przede wszystkim 
jako patron od chorób gardła. W tym dniu 
chętni wierni otrzymują specjalne błogosła-
wieństwo świecami. W obrzędzie tym nie 
ma żadnej magii, ale ufna modlitwa i nasza 
wewnętrzna ufność we wstawiennictwo św. 
Błażeja. Uświadommy sobie moc naszej 
wiary, bo to ona decyduje o skuteczności 
sakramentaliów, do których Kościół zalicza 
błogosławienie gardeł. 

Drogi Księże Proboszczu, z okazji imienin życzymy 
obfitości Bożych łask, zdrowia oraz niezachwianych 
sił w pasterskiej posłudze. Niech Matka Boża otacza 
Cię opieką, a Duch Święty nieustannie kieruje Twoimi 
krokami. Dziękujemy za Twoją troskę o parafię.  

           z modlitwą 
                 Księża, Siostry, Parafianie i Przyjaciele 

 
 

św. Agatę, od wieków czczoną i wzywaną jako patronkę i orędowniczkę 
podczas burzy, w niebezpieczeństwie pożaru, trzęsie-
nia ziemi, wybuchu wulkanu,  
a także huraganowych wiatrów i sztormu.  
 W kościołach tego dnia święci się sól, 
chleb i wodę , za wstawiennictwem świętej mają 
one chronić nas i nasze domostwa, mieszkania od 
niebezpieczeństw, warto je mieć w domu, nigdy nie 
wiadomo, kiedy się przydadzą.  

Prosimy o przyniesienie: soli, chleba, wody. 
Szesnastoletnia św. Agata, której imię znaczy 
„dobra”, czczona jest jako męczennica. Podczas 

tortur za wiarę w Jezusa Chrystusa obcięto jej piersi, poniosła śmierć, 
rzucona na rozżarzone węgle. Jest orędowniczką w chorobach piersi.  

I Piątek Miesiąca - 6 lutego 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

 
 
 
 
 

7 lutego 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi   
za obelgi przeciw Niepokalanemu Poczęciu 

 

WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 
8am MSZA ŚW. 
  

STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 

6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
  za grzechy nasze i całego świata. 

 
 

Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji 
wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi:  
• przystąpić do spowiedzi św.; ● przyjąć komunię św.;  
• odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

 
 

 
 
 
 

 
Zapraszamy Seniorów  

na spotkanie w środę, 4 lutego  
po Mszy św. porannej 

Centrum Pastoralne :) 

INTENCJA PAPIESKA                         
Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby 
Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby  
i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę medyczną  
i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 1 lutego po Mszy św. o godz. 7am 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla 
dzieci Żywego Różańca  

w każdą I niedzielę miesiąca (1 LUTEGO), po 
mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  

Serdecznie zapraszamy nowe dzieci  
do dołączenia do tej Wspólnoty Różańcowej. 
Odpowiedzialna Maria Mulica (847) 476-5554.  
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Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,  
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

 

Jeśli chcesz pogłębić swoją wiarę, jeśli jesteś wypalony,  
może zagubiony, wiara twoja słabnie,  

jeśli chcesz pogłębić swoje rodzinne relacje z żoną, z dziećmi. 

Jest to program dla ciebie!!! 
90-dniowe ćwiczenia duchowe prowadzące do wolności  
poprzez modlitwę, ascetyzm i braterstwo. Start: 5 stycznia.  
Więcej informacji: Mariusz Kwaśniak 630 460 4544 

Zaświadczenie za ofiary złożone w roku 2025 

Zbliża się okres rozliczeń podatkowych. Osoby i rodziny, 
które chciałyby otrzymać informację o donacjach złożonych  
w roku 2025, prosimy o zgłoszenie telefoniczne w kancelarii 
lub wypełnienie formularza, które wyłożone są w loby 
kościoła a następnie zostawienie w zakrystii. Zaświadczenie 
będzie do odebrania w zakrystii lub zostanie wysłane pocztą. 
Właściwą opcję proszę zaznaczyć na przygotowanej formie. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego  

 630-234-3825 

Rozpoczęła się doroczna 
zbiórka na rzecz posług 

katolickich w diecezji Joliet  
w 2026 roku!  

 

Diecezja Joliet zaprasza 
wszystkich parafian do wsparcia 
dorocznej zbiórki na rzecz 
posług katolickich (CMAA) w 
2026 roku. Tematem tegorocznej 
zbiórki jest: 

 

„Ponad wszelkie oczekiwania najważniejsza jest Wiara,  
która podnosi na duchu!”  

Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. 
Celem naszej parafii jest zebranie $46,300. Otrzymujemy 

70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, którą możemy 
wykorzystać w naszej parafii. Prosimy o zapoznanie się z listem od 
Diecezji Joliet i o modlitewne rozważenie swojego daru na rzecz 
tegorocznej zbiórki. Jeśli nie otrzymaliście listu dotyczącego 

CMAA, prosimy o kontakt z biurem parafialnym. Dziękujemy! 

Pokój do wynajęcia w Addison.  

p. Ala      708-355-1148  

 
7 lutego planujemy udać się z pomocą najuboższym i bez-
domnym. W tym celu w lobby znajduje się specjalny kosz na 
czapki, szaliki i skarpetki. Mile widziane Gift Cards na 5$ 
do Dunkin Donuts albo McDonald. 

 
 
 
 

Poznajemy Boga i innych młodych ludzi  
ZAPRASZAMY w każdą niedzielę  

w Centrum Pastoralnym o godz. 8pm 
 

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy  
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru, prosimy  
o kontakt z organistą Zbigniewem Blicharzem: 773-616-9284. 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 

Donacje z niedzieli 01/25/2026 
• Składka: $8,594.00 
• Fundusz budowlany: $6,945.00 
• PayPal 12/2025: $1,334,70 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Oddam ubrania po synu na wiek 3-6 lat. Stan bardzo dobry. 

Marta    773-290-3361 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


